

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

### ÉLETEN ÁT TANULÓ KÖZÖSSÉGEK BIHARBAN

EFOP-3.7.3-16-2017-00166 azonosító számú projekt

**A biharkeresztesi Városi Művelődési Ház és Könyvtár „Az egész életen át tartó tanuláshoz hozzáférés biztosítása” tárgyú felhívás keretében valósította meg az „Életen át tanuló közösségek Biharban” című EFOP-3.7.3-16-2017-00166 azonosító számú projektet, melynek célja a közösségi művelődési intézmény keretén belül az egész életen át tartó tanulás támogatása érdekében a kompetenciafejlesztést, oktatást és a területi ellátást elősegítő infrastruktúra fejlesztése volt.**

**A projekt költségvetése 40 millió forint, a támogatás formája 100 % vissza nem térítendő támogatás. A támogatás forrását az Európai Szociális Alap és Magyarország költségvetése társfinanszírozásban biztosította.**

Az „Életen át tanuló közösségek Biharban” című projektben a célok elérése érdekében képzési és önképzési, valamint tudásátadási formák valósultak meg az egész életen át történő tanulás és az andragógia eszközeinek alkalmazásával, amely tanulási formák nem jártak végzettséget biztosító dokumentum megszerzésével. Az élethosszig tartó tanulás szakmai tartalmának fejlesztése, a felmerült igényeknek megfelelően kialakított tematikák alapján megvalósítandó szakkörök, tanfolyamok, táborok, műhelyfoglalkozások és ismeretterjesztő alkalmak még több látogatót vonzottak az intézménybe. A program célcsoportja Biharkeresztes lakossága, különös tekintettel a köznevelésben részt nem vevők, valamint a hátrányos/halmazottan hátrányos helyzetűek körére volt.

Megvalósított szakmai tevékenységek: Történetek és receptek – Tanfolyam; Ügyes kezek - Havi szakkör; Kreatív műhely - Havi szakkör; Borkultúra - Havi szakkör; Világjárók - Havi szakkör; Barangolás az egyűjteményekben - Havi szakkör; Bihari esték - Ismeretterjesztő előadás; Meseösvény – Műhelyfoglalkozás (2 db); Kulturális barangolás - Kompetenciafejlesztő tábor (3 db).

Az elképzelés hosszú távú megvalósítása elősegíti a végzettség nélküli iskolaelhagyás csökkentését, a köznevelés eredményességének és hatékonyságának támogatása és a kulturális intézmény sokoldalú szolgáltatásainak bővítését. Segíti a szegénységben élők helyzetének javulását, illetve a problémával küzdők integrációját és a beilleszkedésüket a társadalomba.

A projekt megvalósítási időszaka 2018.01.01.- 2019.12.31.